

透视最新医疗动态 解读百姓健康话题 民生

涡流磁透析系统 科学规范治疗前列腺疾病

——突破前列腺脂质包膜，治疗才更有效

阅读提示：

一提起前列腺疾病，很多男性都会感到头疼。的确，患了前列腺炎或者前列腺增生疾病不仅会出现尿频、尿痛、排尿困难等症状，还会导致男性功能障碍和男性不育，给患者的正常生活带来很大的影响。前列腺疾病的难治是出了名的，而传统的药物治疗、物理治疗、腺体注射治疗、手术治疗等方法只是针对前列腺疾病的表面症状进行治疗，而不能有效突破前列腺脂质包膜的药物屏障。郑州博大泌尿外科医院针对前列腺疾病久治不愈、反复发作的特点，采用源于美国的涡流磁透析技术，快速有效的突破前列腺的脂质包膜，对患者进行科学诊断和综合治疗，解决了前列腺疾病久治不愈的难题，得到了众多患者的高度认可。

前列腺疾病

咋就这么难治？

郑州博大泌尿外科医院前列腺分型诊疗中心专家指出，致使前列腺疾病难治的原因有很多，但主要是因为前列腺腺体组织的特殊结构。前列腺位于男人的后尿道，生理位置较为隐蔽，形体只有栗子般大小，由于其表面有一层十分坚韧的纤维包膜包裹，形成一道天然的药物屏障，正是这层屏障使一般药物难以渗透抵达前列腺病灶部位。目前治疗前列腺疾病的药物大多都无法突破这层包膜，治疗后表面症状会有所减轻，不少患者就以为治好了，其实不然，只要工作中稍不注意就会复发。

另外，不少患者由于治疗不及时、治疗方法不得当或者治疗不彻底，贪图一时之快，不进行系统治疗，忽视前列腺疾病的巩固和抗复发治疗，最终导致前列腺疾病久治



郑州博大泌尿外科医院正式与北京大学医学部签订技术合作协议，成为北京大学医学部在河南地区泌尿外科领域唯一授权技术合作单位。

不愈、反复发作，这也是前列腺疾病难治的原因之一。

治疗前列腺疾病，“突破”的才是有效的

中国工程院院士、我国著名的泌尿外科专家郭应禄教授指出，谁解决了前列腺脂质包膜阻止药物进入腺体的问题，谁就解决了前列腺疾病久治不愈、反复发作的难题。因此，看一种疗法是不是有效，一是看它能不能使药物“突破”前列腺脂质包膜直接作用于病灶。二是看该疗法能否达到根除病痛、防止复发的目的。

据郭院士介绍，涡流磁透析技术，在治疗各类前列腺疾病方面，是颠覆以往前列腺疾病治疗领域的一项全新技术，完全符合世界卫生组织及我国提倡的“无痛、微创、安全、高效、便捷”的治疗要求，该技术是国

际医学界广受赞誉的新技术，也是中国泌尿外科协会经多方考查和临床验证后，慎重引进并在全国进行重点推广的高新技术。通过数万例患者的临床验证及追踪调查，涡流磁透析技术成功的解决了前列腺疾病反复发作、迁延难愈的难题，是目前国际上治疗前列腺炎、前列腺增生最为先进的诊疗技术之一。

涡流磁透析技术，全新一代技术的四大突破

突破1

溶解包膜，突破前列腺“屏障”

针对前列腺的天然“屏障”，郑州博大泌尿外科医院在省内独家引进的美国涡流磁透析技术，可以利用生物磁透析效应将前列腺脂质包膜“高精度透析性液化溶解”，同

时使堵塞的前列腺管口直接开通，解除脂质包膜对药物的天然“屏障”作用。

突破2

增强药效，治疗效果更好

前列腺管口开通后，迅速将药物通过血液循环输送到前列腺内，使药物离子深达前列腺组织下10mm-15mm，在局部形成高浓度的药物离子堆，达到其它方法无法达到的局部给药浓度和疗效，杀灭致病菌，并不断冲洗将其排出体外，全面解除因前列腺炎引起的尿频、尿急、尿痛等症状。

突破3

改善前列腺内部环境，提高男性功能

涡流磁透析技术，能充分调动人体大量免疫吞噬细胞的参与，增强前列腺机体的免疫能力，促进机体自我修复。并对性神经具有独特的激活和调节作用，解除肿大变形的小腺体对性神经的压迫，改善前列腺内部环境，恢复并增强男性功能。

突破4

无需接触前列腺组织，实现无创无痛治疗

涡流磁透析技术无需接触前列腺组织，实现了世界卫生组织倡导的“无创、无痛”的治疗方式，极大的降低了手术带来感染、并发症等弊端，是21世纪全新一代的前列腺疾病治疗技术，真正体现了“以患者为中心”的治疗模式。凭借这些独特的技术优势，郑州博大泌尿外科医院在省内独家引进的美国涡流磁透析技术，在刚刚结束的“2009泌尿外科微创新技术临床应用学术峰会”上，受到了与会专家的高度赞扬。

(豫)医广[2008]第08-15-297号

河南省首条泌尿生 健康咨询专线 (省内长途费)

400-8830-120

郑州博大泌尿外科医院

北京大学医学部技术协作单位

八项权威新技术 男性健康首选

前列腺分型诊疗技术

避免诊疗过程的各种症结，率先在省内开创了治疗前列腺疾病诊疗新格局，其技术的优势表现在分型准确，技术成熟，快速康复。

Sp超脉冲等离子双极电切系统-前列腺增生

可视低温，无痛电切，双极防护，被称为前列腺增生切除手术的“金标准”。

男性功能障碍六联疗法

该技术强调中西医结合，对症施治，配合超导技术，激活患者身心活力。全面“破解”男性性功能障碍因素，恢复男性正常功能。

ABC基因阻断术-生殖感染

有效的干扰病毒的基因表达过程，迅速消除病毒产生的症状，防止感染再次复发。能有效治疗各种支原体、衣原体等引起的尿道炎、精囊炎、睾丸炎等泌尿生殖感染疾病。

涡流磁透析系统-前列腺疾病

一通脂质包膜，二通腺导管，三通尿道，治疗前列腺，只需三步，杜绝复发。

PENIS背神经高选择性阻滞术-生理功能障碍

技术全面升级，微创手术治疗“早泄”的首选技术。

Vinci (达芬奇) 光波离子生殖整形术

轻松割包皮，安全三部曲，“小切口”“无痛”“保持自然”。

“腔内场效应”技术-前列腺炎

利用电热蛋白凝固效应，疏通前列腺腺小管，促使病菌毒素、脓性阻塞物排出体外，从而改善腺管内部环境。专业治疗各种急性慢性前列腺炎。



郑州博大泌尿外科医院
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL
—— 郑州博大男科研究院 ——

北大医疗集团授权管理
北京大学医学部技术合作单位
全国50家省市品牌连锁医院
河南省显微/微创手术临床基地

0371-653 99999
地址：郑州市黄河路130号(与未来路交叉口立交桥旁) <http://www.bdmn99999.com>